



Милиция Горловки, согласно бюджета 2010 года, получила финансирование от городских властей в размере 100 тысяч грн. Это ничтожная сумма, которую правоохранители посчитали насмешкой над собственными проблемами и нуждами.

Однако в пятницу, 28 мая, милиция лишилась и этого.

По словам начальника Горловского городского управления милиции Вадима Кондакова, для укрепления материально-технической базы соседних городов в 2009 году было выделено: Донецкому горуправлению – около 2 млн., Мариупольскому управлению милиции – 700 тыс. грн, Макеевскому – более 1 млн. Горловское ГУ получило 100 тысяч, на которые приобрело 20 компьютеров, 6 факсов и 1 единицу спецтехники.

В 2010 положение не изменилось. В то время, как стражи порядка городов Донецкой области получили на развитие от 1 до 1,5 млн. грн, милиция Горловки снова получила 100 тыс. А вот от штрафов ГАИ городской бюджет только сначала года получил более 800 тыс. грн.

Народная мудрость гласит, что нужно брать, когда дают. Жаль, что не добавляет – молча... Поэтому милиция лишилась ста тысяч на последней сессии горсовета, решившего перенаправить эти деньги на ремонт крыши хирургического корпуса горбольницы №2. Там, по словам заведующего лор-отделением, депутата Владимира Харьковского вода активно заливает операционные.

**Александр Белоусов, секретарь городского совета:** *«Сначала милиция должна сделать шаг навстречу жителям, тогда и громада сделает вам шаг навстречу, и городские власти в том числе. Мы посмотрим на итоги работы УВД за 9 месяцев, а там решим, вернуть ли им деньги. А может, и увеличим финансирование, если будут излишки в госбюджете».*

«Горловский Медиа Портал»